

荷花池

□长丰师范学校附属小学四（8）班 严辰西

每到夏天，荷花便盛开了，圆圆的荷叶，非常引人喜欢。这个星期日我们去了庄墓枣林村，看荷花。

远远望去一大片一大片的荷花，真是美丽极了！在荷花池的中间有一条小路，我们顺着小路来到了荷花池的中央。仔细观察荷叶，我发现：荷叶的茎上有小刺，有点扎手，荷叶中间还有一些荷花和莲蓬，莲蓬碧绿碧绿的，上面有一点一点的凸起，说是可以剥开吃的，听妈妈说还可以当作中药来用。在池塘上偶尔可以看见一些水鸟，雪白雪白的，还有一些像鹅，但不是天鹅，像鸭不是鸭，头上是绿色的。还听到了一些鸟叫声，我想这荷花池里一定还住着不少鸟。

荷叶的样子各不相同。有的是深绿色，有的是淡绿色，有的大，有的小，有的高，有的矮。荷叶大大的，像一把把大伞，可以挡住太阳和雨水。远远望去，荷叶又像一个个大喇叭，从这个圆形里，伸出许多线一样的，一眼看去真多，像绿色的海洋泛着波纹；走近仔细看看原来是荷叶，荷叶中间插着粉白、粉红、白色的荷花，仿佛那是绿波上仙子们在跳舞。

荷花虽生长在污泥之中，但她并不受污泥的影响，仍全身洁净，带来香气。无论烈日当空，暴雨侵袭，她都挺胸面对！荷叶可真好，荷叶可真美，荷叶可真牛。听说：鲁班做伞就是看见了孩子拿荷叶挡雨受到的启发。

我爱荷花，爱她那蓬勃的生命力，爱她那婀娜的身姿，更爱她那高尚的品质！

指导老师 李凤霞

美丽的月亮湾

□合肥市红星路小学国际部四（1）班 戴子舜

今天我向大家推荐一个神秘的地方——月亮湾。

月亮湾在长丰县造甲乡境内，从合肥一路向北，吃货们可以在路过下塘时，品尝当地最有特色的美食——烧饼。刚出炉的烧饼，散发出诱人的香味，一口咬下去，咯吱一声，满嘴飘香。

接着向东北行驶约20公里，就可以看见一条干净平整的彩虹路，沿着彩虹路一直向前行驶。秋天去的话，你就可以发现：路两边金灿灿的稻子累弯了腰；黄澄澄的高粱害羞地低下了头；红里透黄的石榴咧开了嘴；红彤彤的柿子探出了头。边上还有马拉松跑道呢！大约行驶10分钟后，就来到了月亮湾，远远地就看见各种各样的荷花竞相开放，白如雪、粉似霞、红若火……还有胖嘟嘟的莲蓬可以采摘。

再往里走，有成片的农耕基地，里面有山芋、花生、玉米、大豆……朋友们可以来这里尽情采摘。更有趣的还有钓鱼、钓龙虾以及赶大白鹅比赛等等，活动精彩纷呈。

这里的美食不仅多种多样，而且味道鲜美，价格也实惠。这儿还有很多独特的地方，我就不一一介绍了，欢迎你们自己来寻觅和发现。

这就是我向大家推荐的好地方月亮湾。

指导老师 刘媛媛

谈抖音

□望江县第一小学五（6）班 常江赫

不知从什么时候起，抖音几乎成了每个人手机上的必备软件。以前只是一些年轻人玩，而现在一些老人，甚至一些小孩都开始喜欢刷抖音了。这些内容丰富、形式各样的小视频，在无聊时或休息时为生活增添了不少乐趣。比如，旅游的视频会让你增长不少见识；科普的视频能让你更了解这世界；有趣的视频让你开怀大笑，忘掉所有烦恼；美食做法的视频让你嘴馋，自己也去学着做……因为视频短，所以有些人拼命挤时间来看，坐公交车看，上楼梯看，甚至走路上卫生间都要看。

春节里，你一定对这个情景似曾相识：吃完晚饭后，大家都没有事做，可大家不是像以前一样聚在一起聊聊天，搓搓麻将，而是都不约而同地掏出了手机，看起了抖音。在这种环境下成长，小孩能不去模仿吗？不知不觉中，抖音抢走了我们生活中的许多美好时光，冷落了亲情和友情。在这个欢乐的节日里，大家但凡放下手机，一起聊聊天，谈谈心，会收获许多不同的东西，有最纯真的亲情，有最温馨的氛围。

可如果上瘾了，一天到晚都看，把正事都给耽误了，那这样的娱乐还有什么意义呢？邻居家有一个一岁多点的小孩，十分可爱。有一次我见他在他妈妈的怀里抱着手机，那小手也一下一下地滑着屏幕，有模有样的。他连话都讲不完整，却已经学会了看抖音，真是不可思议。

现在，社会上有许多为了火，为了红不择手段的主播，靠着别人刷视频赚钱。说实话，我是看不起这样的人，这样就算赚了再多的钱，也不如脚踏实地，靠汗水和努力挣来的钱踏实和满足。有许多人沉迷于抖音，成了抖音的仆人。整天不工作不学习，就宅在家里抱着手机看，那样下去是不可能有美好未来的。

我并不是劝阻大家不去看抖音，而是要说：趁现在正是学习成长的大好时光，不要再去抖音上浪费时间。用抖音来放松调节是可以的，只是要适当地控制，过了这个村就没这个店，好好珍惜童年的时光吧！

指导老师 胡双根

妈妈的园子

□砀山县西关小学五（5）班 毛稚淳

一年四季，春夏秋冬。我不禁想起了妈妈的园子，还有妈妈忙碌的身影。在不同的季节，有着不同的模样！

微微的风拂过，春姑娘迈着轻盈的脚步来到我们身边，所到之处，花红柳绿，鸟语花香，而妈妈的园子也不例外，即将迎来一场姹紫嫣红的视觉盛宴。你看那迎春花米粒般的簇拥在一起，含苞待放；再看那牡丹花花苞已经成型，蓄势待发；接着看那芍药花，也不甘落后地露出那深红色的小脑袋，好奇地打量着这美丽的世界。还有那蝴蝶兰正马不停蹄地生长着，一天一个模样。妈妈每天在院子里翻土、除草，久久地徘徊，妈妈的眼中满是喜爱。

随着六月的到来，夏季欢快地跑到我们身边。妈妈园子里的月季花开得正艳，不同种类，不同颜色，不同形态，争先恐后，谁也不服谁。池子中的睡莲，小巧精致，叶子碧绿碧绿的，且青翠欲滴。风一吹，荷花随风摆动，仿佛在告诉我们它“可远观而不可亵玩焉”。越是如此，我越陶醉在这幅天然的画作中！

落叶示意着秋季，丹桂飘香，妈妈园子里的一棵金桂，千朵万朵小花也不示弱争相开放，我经常会探出身子，用鼻子闻一闻那迷人的香气。我仿佛也变成了一朵桂花，在微风中飘荡。小鸟在自由地歌唱，蜜蜂飞来飞去，我陶醉其中。

夜里的一场大雪，覆盖了整个花园，园子里的植物像白色的雕塑，矗立在那里。只有那一排翠竹在寒风中倔强地挺立着。妈妈拿着扫帚准备扫出一条小道，我对妈妈说：“妈妈，你去歇歇吧，我来。我想在这洁白的画布上画幅画。”妈妈的脸上露出了欣慰的笑容。

年复一年，妈妈依旧在花园中忙碌着，妈妈的花园依旧美丽。看着妈妈忙碌的身影，看着妈妈青丝中有了些许白发，我有些心疼。夜深了，小花、小草、小树，一切园子里的事物，只留下一抹剪影，可我脑中只有妈妈的影子。

指导老师 朱雪玲